

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
PRIMAR

RAPORT
*privind starea economico-socială
a municipiului Rădăuți în anul 2000*

Doamnelor și domnilor consilieri,
Stimați invitați ai mass-media locale,
Onorata și distinsa audiență,

Vă rog să-mi permiteți ca potrivit prevederilor art.44, lit. "d" din Legea administrației publice locale, să prezint, în ședința Consiliului Local, Raportul pe anul 2000 cu privire la starea economică și socială a municipiului Rădăuți.

La trecerea dintre milenii, cuprinzând partea finală a fostului consiliu și începutul activității consiliului local actual, cu realizări, neîmpliniri și cauzele lor, cu proiecte și strategii viitoare, socotesc raportul, pe care am onoarea și obligația să-l prezint, drept un demers juridic, economic și moral de însemnătate distinctă pentru municipiul Rădăuți.

Iată și argumentele- fapte ordonate pe domenii de activitate din sfera noastră de competență:

În anul 2000, Consiliul Local a dezbătut și a adoptat, cu o bună fundamentare și transmitere către cei interesați și comunitate, 73 de hotărâri: 31 cu caracter normativ și 42 cu caracter individual, nici una nefiind atacată în instanță de instituția prefectului. Două hotărâri au rămas în derulare; H.C.L. nr. 16 din 23 martie 2000 cu privire la cumpărarea de pe piața liberă a unor spații de locuit și transformarea acestora în locuințe sociale și H.C.L. nr. 73 din 14 decembrie 2000 privind aprobarea programului de protecție socială a copilului și de asistență socială a persoanelor vârstnice. Din lipsă de fonduri (și din cauza retragerii inițiativei) din cele 73 hotărâri doar două nu au fost duse la îndeplinire; H.C.L. nr. 13 din 23 martie 2000 privind amenajarea unui microcomplex sportiv și H.C.L. nr. 25 din data de 20 aprilie 2000 privind concesionarea suprafeței de 1.000 m.p. teren pentru ocrotirea ornitofaunei din zona "Ochiuri". În calitate sa de șef al administrației publice locale, primarul, în exercitarea atribuțiilor stabilite prin Legea nr. 69/1991 republicată, a emis 283 dispoziții, 238 cu caracter individual și 45 cu caracter normativ, contribuind și prin aceasta la îmbunătățirea activității executivului și aparatului propriu, la creșterea

13

autorității funcționarului public și la punerea pe baze noi a relațiilor dintre aceștia și cetățenii municipiului.

În cadrul compartimentului juridic au avut loc un număr de 195 procese, în jur de 20 procese pe lună. Din acestea un număr de 50 au fost câștigate iar 35 procese sunt pe rol.

De la Judecătoria Rădăuți ne-au fost trimise un număr de 50 mandate de executare muncă în folosul comunității. Dintre aceștia un număr de 20 au efectuat zilele de muncă, iar pentru restul s-a trecut la schimbarea sancțiunii contravenționale cu sancțiunea închisorii.

În zona demografiei localității s-au produs, cum este și firesc, modificări pe care vi le aduc la cunostință prin cifrele: 1991 nașteri, cu 138 mai puține față de anul 1999; 263 căsătorii, cu 8 mai multe decât în 1999; 376 decese, cu 3 mai multe față de anul precedent; au fost eliberate la cerere un număr de 573 certificate de stare civilă și 450 livrete de familie.

Organigrama serviciilor publice ale Primăriei a suferit modificări semnificative față de anul 1999, prin trecerea unui număr de 58 de salariați în categoria funcționarilor publici, ca urmare a aplicării prevederilor Legii Statutului funcționarilor publici. De asemenea, la capitolul modificări în structura organigramei se cuvine menționată crearea, conform H.C.L.Rădăuți nr. 19/23.03.2000 a Compartimentului de control comercial și audit intern.

Au fost create un număr de 13 locuri de muncă în cadrul sectorului de salubritate, pe o perioadă de 6 luni, prin Programul de măsuri active de combatere a șomajului și a contractului încheiat între instituția noastră și Agenția Județeană de Ocupare și Formare Profesională Suceava. Ca și în anul precedent, finanțatorul programului a fost Banca Mondială, dar care a avut o participare parțială prin asigurarea salariului de bază minim brut pe țară pentru fiecare loc de muncă nou creat, contribuția ridicându-se la valoarea de 63.428.568 lei, iar obligațiile la asigurările sociale de stat fiind achitate de Primărie.

Programul de dezvoltare edilitară și de gospodărire a fost bine întocmit, urmărindu-se respectarea lui, în final având puține nerealizări, iar la unele capitole chiar depășindu-se obiectivele propuse. În acest sens, s-au executat lucrări de revitalizare și menținere în bune condiții a centrului istoric situat în zona centrală constând în reparații învelitori, reparații anexe, demolări, igienizări curți interioare, cât și pe traseele turistice centrale și arterele principale ale municipiului. S-a reparat soclul și statuia ecvestră BOGDAN VODA și celelalte statui din municipiu. S-au executat covoare asfaltice în 2 straturi și tratament pe un număr de 14 străzi însumând peste 43.000 mp și având o valoare de peste 4,5 miliarde lei iar lucrările de asfaltare prin plombare și mici covorașe la un număr de 26 străzi pe o suprafață de 18.500 mp s-au ridicat la o valoare de peste 2,1 miliarde lei. S-au reparat 1.700 mp de trotuare

principale și s-au amenajat 3 parcări pe o suprafață de 1.350 mp. Au început reparații cu asfalt pe aleile din ansamblurile de blocuri pe o suprafața de 2700 m.p. însumând peste 540 milioane lei. De asemenea, s-a introdus pe un tronson de 500 metri liniari rețeaua de apă și canalizare pe Calea Cernăuți precum și pe o distanță de 100 metri liniari la Piața mică. S-au înlocuit borduri stradale și s-au adus la cotă pe străzile municipiului pe o lungime de 4,5 km. și pentru prima dată s-au montat borduri protectoare la trotuare. Pe 30 de străzi nemodernizate s-a transportat și împrăștiat peste 1500 m.c. balast, lucrări efectuate atât prin serviciul propriu de salubritate cât și prin unități de profil. Totodată au fost executate marcaje longitudinale și transversale în valoare de 80 milioane lei precum și reabilitarea terenului de sport de la Grupul Școlar Agricol și Industrial nr. 1 pe suprafața de 1.500 m.p. Pe strada Iazului și pe strada Constantin Colibaba s-au executat 2 podețe noi, iar în cimitirul nou s-au amenajat alei de acces prin bordurare și balastare. Iluminatul public a fost modernizat pe strada Ștefan cel Mare prin echipare cu lămpi performante precum și corpurile de iluminat din parcurile centrale ale municipiului. Totodată s-a finalizat documentația și s-a aprobat de către S.C. ELECTRICA SUCEAVA investiția privind extinderea rețelelor electrice de distribuție și iluminat public pe străzile Hipodrom, Frâncei, Scruntari, Luncii, Bogdan Vodă- capăt, lucrare ce va începe în primul trimestru din anul 2001, împreună cu lucrările de reabilitare și modernizare ale iluminatului public pe străzile Aron Pumnul, Calea Cernăuți, Putnei, Ștefan cel Mare, Jalcău. S-au continuat lucrările la Blocul de locuințe –Turn 33 (Ordonanța 19/1994), în prezent ajungându-se la stadiul fizic de P+M+5, cu un efort financiar de 2,5 miliarde lei. A fost finalizată și pusă în funcțiune Hala de Carne, platoul descoperit și accesele rutiere, ajungându-se la valoarea de 900 milioane lei precum și adăpostul de protecție civilă de la mănăstirea Bogdana.

Am achiziționat Centrala cu aburi de la S.C. BUCOVINATEX S.A. la prețul de 1,5 miliarde lei iar pentru protecția copilului am cumpărat o clădire adiacentă Cantinei de Ajutor Social cu suma de 120 milioane lei. S-au finalizat lucrările de amenajare și modernizare pentru Sala multifuncțională și Galerii de Artă cu o valoare de 400 milioane lei. Sunt în curs de elaborare studii de fezabilitate pentru reabilitarea rețelelor de apă, canalizare, termoficare, energie electrică, transformare puncte termice în centrale de cartier, modernizare centrală termică de zonă, accese rutiere și pietonale în zona industrială și cartierul Obor în vederea promovării și susținerii financiare prin programe PHARE; este în curs de realizare studiul de fezabilitate și proiectul tehnic pentru Blocul de locuințe sociale (56 apartamente) și grădiniță în cartierul Obor urmând că în primul semestru al anului 2001 să înceapă efectiv lucrările.

Demersurile atât de controversate inițial, apoi lupta pentru împărțirea meritelor, dar mai cu seamă stăruințele și asumarea răspunderii de către executivul local, au sfârșit prin încheierea protocolului între Primăria Rădăuți și S.N. TRANSGAZ S.A. MEDIAȘ privind alimentarea cu gaze a municipiului Rădăuți – obiectiv major pentru viața economică și socială a comunității noastre. Imediat după semnarea protocolului

și până la finele anului 2000 S.N. TRANSGAZ MEDIAS a și achiziționat peste 10 km de conductă magistrală în valoare de cca 10 miliarde lei. Suntem printre primele localități din țară unde s-a aprobat Planul Urbanistic General, lucrare importantă și de proporții, în baza căreia deja am eliberat 269 certificate de urbanism și 261 autorizații de construcție dar și amenzi în valoare de 20 milioane lei.

Ca urmare a PUG, intravilanul localității s-a mărit cu 91 ha; s-au preluat 21 ha teren de la comuna Satu Mare și 7 ha de la Horodnic, ceea ce economic este mult și important pentru locuitorii municipiului.

Întreținerea carosabilului, trotuarelor și aleilor pe o suprafață de 300.000 mp.; repararea și completarea coșurilor de gunoi din parcuri, trotuare, trasee, zone de locuit (180 bucăți și 60 noi); reparații la locuințele statului; lucrări la indicatoarele și semnele de circulație s.a., sunt activități bine îndeplinite de personalul serviciului de salubritate și mecanizare.

Defrișarea arborilor uscați, toaletări la arborii ornamentali de pe aliniamentele stradale și parcuri și plantarea a încă 800 noi, văruirea arborilor pe străzile principale, amenajarea a 80 de m.p. răsadnițe unde s-au produs peste 50.000 fire flori sunt importante lucrări efectuate în vegetația atât de frumoasă și specifică localității noastre și care va trebui dezvoltată în acest an.

La Parcul Zoologic din Rădăuți s-au efectuat lucrări de curățenie, întreținere și reparații, a fost asigurat necesarul de furaje, anul acesta cu greutate din cauza secetei, s-au adus cantitățile programate de lemne pentru încălzirea adăposturilor de animale iar buna organizare a programului de vizite a făcut ca unitatea să fie vizitată de 9350 de persoane, încasându-se suma de 8.415.000 lei. Se cuvine ca unitatea cu specificul ei să fie mai bine mediatizată și să crească numărul de vizitatori, inclusiv din rândul elevilor.

Organizarea Protecției civile a stat la baza reorganizării și consolidării formațiunilor de protecție civilă a municipiului Rădăuți, a celor 8 comisii de specialitate mixte, 11 formațiuni de intervenție și 3 formațiuni logistice.

Pe lângă aceste formațiuni în concordanță cu OUG nr. 14/2000 privind înființarea formațiunilor de protecție civilă pentru intervenții de urgență în caz de dezastre, șeful protecției civile în persoana primarului a dispus un detașament de intervenție rapidă la sectorul SALUBRITATE-MECANIZARE, operațional, dotat cu mijloace tehnice necesare intervenției. Personalul comisiilor de specialitate și formațiunile mai sus prezentate se asigură conform legii prin cumul de funcții de către agenții economici și instituțiile publice stabilite de către șeful protecției civile a municipiului.

În anul 2000 veniturile proprii prognozate a se încasa s-au realizat în procent de 103%, repartizate pe activități astfel:

- gospodărie comunală: 61%;

- administrație publică: 12%;
- asistență socială: 10%;
- învățământ: 9%;
- cultură: 3%;
- alte activități: 5%.

La piața agroalimentară s-au confecționat un număr de 40 mese cu copertină și s-a construit un gard care a înlăturat aspectul inestetic al zonei, odată cu finalizarea lucrării de investiție "Hala de carne".

La Căminul de pensionari s-a modernizat sala de mese și de distribuire a hranei, s-au procurat o serie de obiecte de inventar și s-a construit clopotnița.

Compartimentul de audit intern a fost înființat prin H.C.L. nr. 9/23.03.2000 postul fiind ocupat începând cu data de 07.07.2000 onorându-și până în prezent obligațiile.

Compartimentul de control comercial a eliberat un număr de 65 de acorduri pentru înființare de societăți și au fost autorizate alte 194 de societăți comerciale, încasându-se o sumă totală de 46.956.000 lei. De asemenea, au fost verificate 10 societăți la care s-a găsit marfă expirată în valoare de 459.000 lei și s-au aplicat sancțiuni și avertismente. Totodată, în perioada 30.05.2000 - 03.11.2000 s-au organizat controale în Piața Agroalimentară și Obor care au condus, prin schimbarea încasatorilor, la o creștere a veniturilor și la o mai bună estetizare a pieței.

La Piața mun. Rădăuți s-au obținut încasări în total de 745.952.000 lei din care 508.506.000 lei la piață, 144.278.000 lei la obor și 93.168.000 lei la târgul de mașini.

Încasările au crescut simțitor în urma schimbării în luna august a tuturor încasatorilor și muncitorilor îngrijitori și a prezenței inspectorului comercial. În luna octombrie s-a dat în funcțiune noua hală de carne pentru care s-au obținut autorizațiile sanitare și sanitar-veterinare. Piața a fost dotată cu 30 mese noi și 12 mese aduse de la fosta Piață Mică. S-a realizat sectorizarea în piață avându-se în vedere producătorii, societățile și A.F.-urile, iar zona pieței a fost împrejmuțată în zona de vecinătate cu proprietatea Batista.

Pentru anul 2001 se propune balastarea Oborului și o mai bună colaborare cu Poliția municipiului Rădăuți.

La Biroul Locativ au fost înregistrați 589 chiriași, titulari de contracte, de la care s-au încasat chirii peste 1 miliard lei. S-au înregistrat un număr de 64 cereri de locuințe, care se adaugă la cele peste 200 cereri înregistrate până în anul 2000. Au fost rezolvate 21 cereri de locuințe pentru cazuri sociale.

STAREA SOCIALĂ A MUNICIPIULUI

La sfârșitul anului 2000 populația municipiului a fost de 32.500, cu 423 de persoane mai mult decât în anul precedent.

Comunicarea dintre cetățeni și primărie s-a concretizat, în acordarea de relații, de către Biroul de Relații Publice unui număr de aproximativ 10328 de persoane, corespondența primită și expediată fiind de 15.049 de plicuri.

- În domeniul persoanelor cu handicap s-au efectuat 183 de anchete sociale necesare celor cu deficiență funcțională medie, accentuată și gravă. Au fost întocmite un număr de 10 dosare pentru acordarea de facilități și ajutoare bănești și au fost rezolvate 339 de cereri. Din luna aprilie au fost preluate contractele de muncă ale asistenților personali ai persoanelor cu deficiență funcțională gravă și s-au întocmit un număr de 119 dosare, realizându-se lunar pontarea acestora.
- Au fost aprobate în medie 317 porții de hrană la un număr de 142 persoane în majoritate copii proveniți din famili nevoiașe și bătrâni, la Căminul pentru persoane vârsnice fiind create 55 de locuri pentru asistați pentru care s-a cheltuit pentru hrană și întreținere peste 2.271 milioane lei, s-au acordat ajutoare bănești ocazionale în valoare de 126.550.000 lei unui număr de 339 persoane, iar pentru 85 de persoane s-a aprobat și transportat la domiciliu câte o tonă de lemne de foc însumând 19.710.000 lei. S-au întocmit 149 de dosare pentru idemnizații de naștere, peste 200 de dosare pentru alocație și peste 500 de anchete sociale.

În evidență sunt 19 tutele și 155 de curatele și s-au efectuat pentru autoritate tutelară 368 de anchete sociale.

În cursul anului au intrat în plata ajutorului de șomaj 552 persoane iar un număr de 457 au primit alocație de sprijin. La sfârșitul anului 2000, numărul șomerilor în plată a fost de 790, din care 259 cu ajutor de șomaj și 531 cu alocație de sprijin. Personalul disponibilizat în cursul anului 2000 a fost de 233 persoane, majoritatea de la S.C. SAREX S.A și S.C. BOGDANIA S.A.

Poliția municipiului a executat 462 de razii și acțiuni cu un plus de 29% față de anul 1999, 3821 de controale, 1221 de descinderi în locuri și medii de interes operativ, ocazie cu care au fost constatate 837 de infracțiuni reprezentând 7,5% din totalul pe inspectorat. La infracțiunile de natură economico-financiară se constată o creștere de 20,7%, la cele de natură judiciară au scăzut cu 15,4%. De asemenea, au fost constatate 18.266 de contravenții cu un plus de 15,7%, în valoare de peste 550.000.000 lei. Au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de 15.430.000 lei, 1950 dolari, 23 kg. substanțe explozive și 190 m.c. material lemnos. Urmare a acestor activități, dar și a unor prezențe active în teren, nu au fost înregistrate evenimente grave atât prin modul de operare, dar mai ales prin consecințe.

Detașamentul de Pompieri Nr. 3 Rădăuți a acționat la un număr de 52 incendii dintre care 17 intervenții în municipiu, salvându-se 12 persoane, 96 animale precum și bunuri materiale în valoare de aproximativ 40 miliarde lei.

În anul 2000, Spitalul Municipal a funcționat cu 13 secții, 34 de medici de diverse specialități, 156 de asistenți cu pregătire medie și 112 infirmiere și îngrijitoare și s-au efectuat 20.679 internări cu un număr total de 162.716 zile de spitalizare. În cele 3 laboratoare ce deservește spitalul s-au făcut 130.976 de investigații.

Societatea de Servicii Comunale a asigurat cetățenilor și unităților economice agentul termic, constatându-se o creștere față de anul 1999 cu 6,78%; distribuția apei a crescut cu 6,25% și a apei epurate cu 0,82%. La stația de pompe Măneuți s-au desfășurat activități de decolmatare a canalelor pentru îmbunătățirea pânzei freatice în zona puțurilor de captare. S-au efectuat lucrări de revizii și reparații la Centrala Termică de zonă- abur, puncte termice, rețele de distribuție . S-a făcut aprovizionarea cu țevă preizolată pentru a se înlocui 270 m canal termic circuit primar din zona Hipodrom în anul 2001. S-au înregistrat creșteri valorice ,în procente, față de anul 1999: baia publică cu 20%; canal epurare cu 25%; colectare transport gunoi cu 55%.

În domeniul culturii, la sfârșitul anului 2000 Biblioteca municipală "TUDOR FLONDOR" număra 87.848 volume, iar cei 5156 de cititori înscriși au consultat 130.425 volume. Din totalul de 2304 cărți nou intrate în fondul bibliotecii, un număr de 1820 au fost donații de la diverse instituții de cultură. Dintre acțiunile culturale organizate în incinta Bibliotecii amintim: "EMINESCU 2000 - ORIGINILE", Zilele Scrisului Rădăuțean, multe expoziții și lansări de carte, și altele.

Muzeul Etnografic a desfășurat o bogată activitate muzeografică și culturală. Un număr de 8261 de vizitatori i-au pășit pragul, dintre care 899 turiști straini și 4030 de grupuri organizate, veniturile totale realizate ridicându-se la suma de 8.463.000 lei. S-a efectuat un inventar al pieselor aflate în custodie la alte muzee și s-au îmbogățit colecțiile muzeului cu obiecte provenite din donații, iar simultan cu aceste activități Muzeul și Galeria de Artă a municipiului au avut o interesantă agendă expozițională din care enumerăm: expoziția documentară "EMINESCU PE MELEAGURI BUCOVINENE"; inaugurarea GALERIEI DE ARTA; TÂRGUL OLARILOR- ediția a XVIII-a; expoziția personală de tapiserie Marcela Larionescu; Salonul de Toamnă al artiștilor plastici rădăuțeni; lansarea volumului "*Mierea din drumul pelinului*" al Preasfinției Sale Episcopul Gherasim Putneanul și a pr. Hrehor Constantin; expoziția de icoane pe lemn Florin Bejenari și expoziția proiectului cultural SAMMIT-ul MINORITĂȚILOR.

Tot în acest an muzeul a primit finanțare de la Comunitatea Europeană pentru un proiect cultural deosebit de important pentru localitatea noastră.

Principalele evenimente ale anului precum și mari personalități ale municipiului, Bucovinei și Țării au fost comemorate prin organizarea de manifestări la Casa de Cultură, printre care: "2000 - Anul Eminescu", "8 martie - Ziua Internațională a Femeii", "BUCOVINA-2000"- manifestare ce a adunat toate forțele economico-culturale din zona Rădăuți într-un dialog european, ansamblul de manifestari cultural-sportive dedicate ZILELOR MUNICIPIULUI RADAUTI, FESTIVALUL INTERNATIONAL DE FOLCLOR "ARCANUL", FESTIVALUL DATINILOR SI OBICEIURILOR DE IARNA și altele.

Rezultate deosebite s-au înregistrat și la CLUBUL COPIILOR SI ELEVILOR care a functionat cu 11 cercuri, având peste 1500 de copii, cu o bogata participare la festivaluri și concursuri naționale și internaționale.

Din totalul populației municipiului, de 32.500 locuitori, 24% o reprezintă copiii preșcolari și elevii, a căror pregătire este asigurată în 3 licee și 5 școli generale. În școlile cu clasele I-VIII învață 3627 de elevi iar în cele 3 licee 2779 de elevi urmează cursuri în profilele: informatică, economic, electrotehnic, mecanic, veterinar, operatori mărșărit, panificație, industria cărnii, topografie. Colegiul "Eudoxiu Hurmuzachi" pregătește elevi în profil teoretic: matematică-informatică, matematică- informatică-intensiv, științele naturii, științe sociale, filologie.

Din numărul absolvenților claselor a XII-a, 520 au reușit la examenul de bacalaureat și dintre aceștia 246 au reușit în învățământul superior.

Activitatea sportivă s-a bazat în special pe activitatea A. S. Bucovina și a Grupului Școlar Sportiv Rădăuți. Deși condițiile materiale oferite de sponsori echipei municipale de fotbal au fost deosebit de precare, aceasta a reușit să termine turul campionatului județean pe locul I. Clubul Sportiv Școlar a obținut un număr de 32 de medalii la probele: Hochei pe iarbă, Lupte greco-romane, Tir pușcă-pistol și Tir cu arcul, realizând 5 recorduri naționale și situându-se pe locul I în județ. Clubul MCM internațional a ocupat 3 locuri III la Campionatele naționale și 1 loc III la Campionatul internațional din Belgia.

STAREA ECONOMICA A MUNICIPIULUI

La finele anului 2000 erau constituiți 1.558 agenți economici din care 1.044 societăți comerciale, regii autonome și 514 asociații familiale și persoane fizice.

Ponderea agenților economici pe principalele domenii de activitate se prezintă astfel: în comerț - 66%; în producție - 19%; în servicii - 13%; în construcții - 2%.

Investiția străină în zona Rădăuți s-a concretizat prin 7 societăți cu capital integral străin, 35 cu capital mixt român și străin, iar un număr de aproximativ 61 de cetățeni străini au investit în societăți comerciale.

O parte din locuitorii municipiului nostru sunt agricultori și buni crescători de animale. Am avut multe și grele probleme, unele încă nerezolvate, privind proprietatea asupra pământului. Și totuși, au fost eliberate 180 titluri de proprietate. Cele mai multe neînțelegeri au fost și mai sunt la limita cu localitățile Satu-Mare, Volovăț și Bădeuți pentru mari suprafețe de teren.

La începutul anului 2000 cetățenii dețineau 721 capete bovine, 548 porcine, 1946 cabaline și 350 familii de albine. Am luat măsuri pentru achiziționarea a două vagoane amendamente calcaroase pentru cele 125 ha pășuni atât de necesare pentru gospodarii crescători de animale. Prin grija funcționarilor Primăriei, au fost efectuate toate lucrările pentru distribuirea cupoanelor agricole și la această dată 7460 de cupoane se află la beneficiari.

Doamnelor și domnilor consilieri,

Raportul prezentat nu poate include decât o sinteză a activității desfășurate în anul 2000, însă vă pot spune că situația economică a municipiului nu s-a îmbunătățit față de 1999. Numărul șomerilor continuă să fie mare și necesită soluții pentru atragerea investitorilor care să poată asigura locuri de muncă, demers care nu depinde nemijlocit de noi.

Experiența de până acum, realitățile și cerințele comunității noastre, caracterul realist și pragmatic al noii guvernări mă determină să cred că împreună, Consiliul Local, funcționarii publici și cetățenii municipiului, putem realiza obiectivele propuse pentru anul 2001.

Informarea cetățenilor și cu ajutorul mass-madia locale – televiziunii, radio-ului și presei, - cunoașterea și aplicarea legilor și a hotărârilor consiliului local și județean, solicitarea argumentată a unor fonduri sau facilități de la Consiliul Județean și de la Guvern, mai cu seamă în plan economic, toate ne vor duce spre revigorarea vieții economice și spre ridicarea standardului de viață al cetățenilor noștri.

PRIMAR,
MIHAI FRUNZA

